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ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 011/2023)

boa tarde a todos. Com a permissão de Deus, damos início à segunda sessão ordinária do mês de junho.

Quero saudar os colegas, vereadores, oficial, legislativa, secretário, assessoria jurídica e os que nos ouve

pelos meios de comunicação. Como não temos muitos trabalhos hoje de imediato, então passamos barata de

número dez de dois mil e vinte e três e coloca a ata em apreciação. Não havendo manifestações, coloca até

em votação. Quem concorda, permaneça como está em quem discorda queira levantar. Se ata foi aprovada

por unanimidade. Passamos agora, então para o projeto de lei número zero vinte e três e dois mil e vinte e três

e peço para que a secretaria faça uso da leitura. Pai e Filho vinte e seis de junho de dois mil e vinte e três

Excelentíssima senhora Presidente ao cumprimentava Cordialmente vimos a presença de Vossa Excelência

enviar o seguinte projeto de lei para apreciação desta Casa Legislativa o projeto de lei número vinte e três dois

mil e vinte e três instituto no único no serviço público municipal. E dá outras providências, sendo que tínhamos

para o momento. Colocamo nos a disposição para maiores informações. Atenciosamente, Genes. Jacinto

Mostra Ribeiro Prefeito Municipal Projeto de Lei vinte três dois mil e vinte e três e vinte e seis de junho de dois

mil. E vinte e três Instituto no único no serviço público Municipal e dá outras providências. Genes dia Cinto

Mota Ribeiro o prefeito municipal de Pai e Filho do Estado do Rio Grande do Sul no uso das atribuições que

lhe são concedidas pela Lei Orgânica do Município. Faço saber em cumprimento ao disposto da Lei Orgânica

do Município, que enviou para apreciação do Poder Legislativo Municipal o seguinte projeto de lei Artigo

primeiro Fica instituído o turno único contínua de seis horas diárias no serviço público municipal, nos períodos

compreendidos entre primeiro de julho de dois mil e vinte e três para trinta e um de agosto de dois mil e vinte e

três, no horário das onze às dezessete horas. Para o primeiro turno único se aplicará somente na Secretaria

de Obras e Viação, Secretaria de Urbanismo e no setor de Máquinas da Secretaria de Agricultura. Parágrafo

Segundo horário de cumprimento da jornada de trabalho do turno único será das onze horas às dezessete

horas, podendo ser alterado através de decreto do Executivo municipal, visando atender o melhor horário e ou

visando a economicidade. Parágrafo terceiro Compete ao Poder Executivo de acordo com as necessidades de

serviço de determinados setores regulamentar horário para determinadas secretarias ou equipe, ou ainda

estabelecer escalas de trabalho. Parágrafo quarto Poderá o Executivo municipal a seu critério, através de

decreto, prorrogar por mais trinta dias o turno único artigo segundo acessando torno único. Servidores

retornaram a jornada de trabalho determinada em norma específica para os respectivos cargos, cujo

cumprimento ficará apenas suspenso temporariamente em decorrência desta lei. Artigo Terceiro a realização

de serviços com máquinas e veículos da municipalidade, em horários diversos dos previstos na presente lei,

sem a expressa autorização do prefeito municipal, acarretará na responsabilidade civil, penal e administrativa,

do servidor e do secretário, enfim, gente, nos modos previstos no regime jurídico municipal. Artigo quarto fica

vedada, na vigência do turno único, a convocação para a prestação de serviço extraordinário, bem como o

pagamento de horas extras, ressalvados os casos de situação de emergência ou calamidade pública, pagando

se nessa hipótese apenas as horas excedentes a jornada de trabalho estabelecida para os cargos. Artigo

quinto Esta lei entra em vigor na data da sua promulgação, revogando as disposições em contrário Gabinete

prefeito, mas pode pai e filho vinte e seis de junho de dois mil e vinte e três Agentes de cinto Mostra Ribeiro

Prefeito Municipal, a exposição de Motivos Senhora Presidente Senhoras Vereadoras e Senhores vereadores.

A decisão de encaminhar apresenta em matéria justifica se pelo fator economia, em razão da redução que se

verifica nos gastos públicos no decorrer do turno único de trabalho e principalmente pelas dificuldades de



desempenhar as tarefas atribuídas as secretarias de Obras e Urbanismo e Setor de Máquinas da Secretaria de

Agricultura neste período de inverno, contorno único, prolongado e sem interrupção, acreditamos uma maior

rentabilidade dos serviços. Destacamos ainda que a funcionalidade das máquinas nesse período de frio fica

prejudicado no turno matutino, devido às baixas temperaturas nas primeiras horas do dia. Assim, permitiu

encaminhar esta proposição, solicitando que seu trâmite, esse processo em regime de urgência, esperando o

que para as razões que motivaram o seu encaminhamento, mereça de vossas excelências a aprovação

unânime. Gabinete Prefeito, Mas pode pai e filho vinte e seis de junho de dois mil e três genes Jacinto mostra

Ribeiro prefeito municipal O projeto encontra se em apreciação com a palavra, o vereador David, Senhor

Presidente Nobres colegas, vereadores, aos ouvintes das rádios Facebook, nossa secretaria, antes de iniciar a

a defesa do projeto. Quero estender meu sentimento as famílias dali Para Alain Bernard e Teles, que perderam

seus anos queridos e tenham força para seguir a caminhada quase todo ano, há um projeto de turno único que

vem nesta Casa? Muitas vezes não houveram muitas vezes no inverno. E a gente sabe que nesta época de

manhã é muito difícil, É úmido e frio e com certeza as máquinas, elas terão serão danificadas, muitas vezes

com o frio e com o próprio barro atolando e patinando. E também a parte humana que as pessoas que operam

essas máquinas, a gente sabe que temos uma melhora muito grande significativa hoje das máquinas. Gabi

Nada ar condicionado, mas a gente sabe que a dificuldade muito grande então começa a sete e meia, sete

horas é frio. E daí, as próprias funcionário fica difícil. Eu acredito que fazendo turno único dá uma economia,

até porque muitas vezes, sai na horário adequado, às onze horas volta cinco da tarde, cinco e meia. Isso não,

daqui a pouco, tem que sair um pouco mais tarde, por causa do frio, alguma máquina até que muitas vezes

que não pega por causa do frio, então são apenas sessenta dias. Com certeza gerar talvez, uma economia por

parte dessas máquinas. E quero dizer que economia? Porque até porque hoje está sendo subsidiado as horas

máquinas, praticamente recolhe muito pouco. Fiz, peguei o relatório praticamente zero município da área

colhendo demora make, porque a pessoa faz cinco, seis horas e ela é toda sobre Então acredito que com

certeza melhorar ao serviço, enquanto turno único, que será apenas dois meses para os senhores, vereadores

que aprovamos e também é a parte externa da Secretaria de Urbanismo e Obras que fica acoplada, externa, e

mais o setor de máquinas da agricultura. A parte interna funcionará normalmente, então a prefeitura irá

funcionar normalmente assistência, educação, saúde e também a Secretaria da Agricultura. A parte interna

funcionará normalmente das oito horas para isso, Já era presidente e levou uma palavra. O projeto continua

em apreciação, não havendo manifestações, coloca o projeto em votação. Quem concorda a permanência

como esta e quem discorda, queira levantar. Se o projeto foi aprovado por unanimidade, Eram esses os

trabalhos que nós tínhamos para esta tarde. Passamos agora então, para as correspondências. É oficial faz

uso da a leitura O Conselho Municipal de Assistência Social de Pai e Filho vem por meio deste convidar vossa

senhoria para participar da Nona Conferência Municipal de Assistência Social, com o tema A reconstrução do

Suas, O Suas Que Temos e o suas que queremos, que será realizada no dia doze de julho de dois mil e vinte

e três no Centro Cultural dezanove de Março, com a seguinte programação Treze horas Credenciamento dos

delegados Municipais treze trinta Abertura oficial treze, quarenta e cinco Explanação do tema e dos eixos

relativos ao processo conferencial catorze, quarenta e cinco Trabalhos de grupo para elencar propostas quinze

trinta Plenária e aprovação Propostas dezesseis e trinta Escolha dos delegados para a Conferência Estadual

dezessete horas Encerramento Contamos com a vossa participação e desde já, agradecemos pai e filho vinte

e um de junho de dois mil e vinte e três Carlos Humberto Carlos Humberto da opera Presidente, era isso que

nós tínhamos para hoje, de sessão, dizer que a próxima sessão será no dia onze dos setenta, em horário

normal, às vinte horas. Se não houver nada de alguns imprevistos, desejamos a todos um bom retorno, uma

boa tarde. Fiquem com Deus e um bom final de mês.


